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NOMBRES/RACINE CARREE

Racine carrée - Rendre rationnel le dénominateur

d’aprés N.J. Schons - Eléments d’Algébre La Procure Namur 10e édition 1986

Rendre rationnel le dénominateur des fractions suivantes :

1 18
V2 4- \f
V2 2
v N
272 V6
35 V3 +v2
9v2 — 8v/3 + 3v/6 . i =
7 _
3v/30 - 5v/15 + V30 %
—Vb
V5
VBT 52+ 2,8 V53
23 V543
2VT5 — 375 — 23 %
515 N
V124 V2D - 3B %
—/6 -
3-3 2(10 — 5/2)
1+V3 10 + 5v/2
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Exercices <P

Réponses :

142

V2 2

V2 _ V6

/33

2v2  2V10

3v5 15

9IvV2 —8v3+ 3v6

V2-8V3 f=3\/§—4¢§+3
V6

3v20 — 5v15 30

V20— 5V15 4+ V30 —6—5V3+6

V5

V32 -5V2+2V8 3
2v/8 4

215 -3V5—-2v3 10 —5V3-2V5
515 - 25

—/12 24 —
VAV g5
B

3-3
=2v3 -3

1+V3
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Réponses :

0 Retour

O

18
4_ﬁ=8+2\/?
V2 2410
V2—-5 3
V6o
iva VR
9
_2i\/6_2ix/6
V2+v5  7T+42/10
Vi-vs 3
VB-3
f+f‘4“_
5v3 — 35
V-3 = V18
V5 + 57
v = V38
2(10-5v/2) (10— 5v2)v/2
10+5v2 V50

=22
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